

МОЗ УКРАЇНИ
Український центр наукової медичної інформації
та патентно-ліцензійної роботи
(Укрмедпатентінформ)

№42-2004

Випуск 3 з проблеми
"Інфекційні та паразитарні
хвороби"
Підстава: Рішення ВР
Інституту епідеміології та
інфекційних хвороб
Протокол №3 від 24.02.2004 р.

ГОЛОВНОМУ ІНФЕКЦІОНІСТУ
УПРАВЛІННЯ ОХОРАНИ ЗДОРОВ'Я
ОБЛАСНОЇ СЕВАСТОПОЛЬСЬКОЇ ТА
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКИХ ДЕРЖАВНИХ
АДМІНІСТРАЦІЙ

МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ПРЕПАРАТУ "ПРОТЕФЛАЗИД"
В ЛІКУВАННІ ХВОРИХ НА ГЕРПЕТИЧНУ ІНФЕКЦІЮ

УСТАНОВИ-РОЗРОБНИКИ:

ІНСТИТУТ ЕПІДЕМІОЛОГІЇ ТА
ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ
ІМ. Л.В.ГРОМАШЕВСЬКОГО
АМН УКРАЇНИ

УКРМЕДПАТЕНТІНФОРМ МОЗ
УКРАЇНИ

А В Т О Р И :

О.Л. ГОШКО
В.І. МАТЯШ,
В.Б.ШЕВЧУК

Інформаційний лист складено за матеріалами галузевого ДЦФ України

Відповідальний за випуск: проф. А.Р. Уваренко

Підписано до друку 20.05.2004. Друк, арк. 0,13. Обл.-вид. арк. 0,08. Тир. 100 прим.

Замовлення № 42 Фотоофсетна лаб. Укрмедпатентінформ МОЗ України,

02156, Київ-156, вул. Жукова, 21-а.

Суть впровадження: Методика застосування противірусного препарату «Протефлазид» для профілактики рецидивів і лікування активної герпетичної інфекції.

Пропонується для впровадження в практику роботи лікувально-профілактичних закладів, інфекційних стаціонарів обласних (районних) і міських лікарень методика застосування препарату "Протефлазид" для профілактики рецидивів і лікування активної герпетичної інфекції.

"Протефлазид" - це спиртовий екстракт, отриманий з диких злакових рослин *Deschampsia caespitosa* і *Calamagrostis epigeios*. Основними біологічно активними речовинами "Протефлазиду" є суміш кисневмістних флавоноїдів. При застосуванні per os препарат всмоктується переважно у тонкому відділі кишечника, розподіляється по органах і тканинах, проникає в інфіковані вірусом клітини.

Основними фармакодинамічними властивостями препарату "Протефлазид" є противірусна дія (блокування вірусспецифічних ферментів тимідинкінази, ДНК-полімерази); інтерферогенний вплив (відносно α -, γ -інтерферону); імуномодуюча та антиоксидантна активність. "Протефлазид" відноситься до мало токсичних речовин, не має мутагенної і канцерогенної активності, що забезпечує можливість тривалого прийому, навіть під час вагітності.

Використання "Протефлазиду" при активній герпетичній інфекції дає можливість поєданого впливу на вірус герпесу, як на місцевому (при локальних аплікаціях) так і системному (при оральному прийомі) рівні, а також, можливість проведення моно- або комплексної терапії (з іншими противірусними препаратами).

Лікування пацієнтів з легким та середньоважким перебігом герпесвірусної інфекції (помірним ураженням шкіри, слизових оболонок, периферійної або центральної нервової системи, наявністю у крові HSV-DNK+; HSV1,2 Ig M, G) проводиться протягом 2-3-х місяців по 15 крапель 2 рази на день через 1 годину після їди (перші 2 дні по 5 крапель, 3-4-й дні - по 10 крапель 2 рази на день); в послідуєчому, 1-2 місяці - по 10 крапель 2 рази на день.

Загальний курс лікування 3-4 місяці.

При важкому перебігу герпетичної інфекції, з ураженням нервової системи, препарат "Протефлазид" призначається в комплексі з противірусними препаратами ("Зовиракс", "Вальтрекс" дозою 10-15 мг/кг маси). Оптимальна тривалість прийому препаратів в процесі

лікування для "Ацикловіру" складає 12-15 діб, для "Протефлазиду" - 4-6 місяців. На тлі терапії спостерігається:

- зменшення активності патологічного процесу, локальних уражень, астено-вегетативного синдрому впродовж першого тижня у 82,0% хворих;

- регресія осередків уражень нервової системи та неврологічних симптомів з 2-го тижня у 84% хворих; зменшення вірусемії в лікворі, крові, або сероконверсія з 4-6-го тижня у 78% хворих.

Застосування препарату "Протефлазид" дає можливість зменшити дозу гуанінових противірусних препаратів на 25-30%, їх негативні побічні ефекти на організм (церебро-, гепато-, нефротоксичність), а також, дозволяє використовувати терапію у хворих з герпесвірусною інфекцією на фоні хронічного гепатиту та пієлонефриту.

Як побічний ефект - найбільш часто (5-10% хворих) спостерігаються диспептичні явища, які можуть корегуватись індивідуальним підходом до правил прийому препарату (розводити препарат водою, молоком). Протипоказанням до застосування препарату є індивідуальна непереносимість (алергія, диспептичні явища).

За додатковою інформацією з даної проблеми слід звертатись до авторів листа.